

外地学籍可考芝罘高中

条件是必须在芝罘区读完高中并参加高考

□记者 刘清源 报道
qlwblqy@vip.163.com

本报5月3日讯 3日,芝罘区2013年初中学生学业考试和高中阶段招生录取工作实施意见出台,根据意见,在芝罘区就读的外地学籍学生,也可以报考芝罘区的高中,但必须要在芝罘区读完高中并参加高考。

根据意见,在外就读的芝罘区籍考生需要持户口本和转学手续到烟台十三中办理转学、报名手续。而在芝罘区就读的非该

区籍学生,原则上可以报考烟台四中、十四中和民办高中,但前提是能保证在芝罘区读完高中并参加高考。而报考青华中学的学生必须是省内户籍。

此外,省级规范化普通高中学校,统招生数为学校当年招生计划总数的70%,自主招生数为当年招生计划总数的13.3%,择校生数为当年招生计划总数的16.7%;非省级规范化普通高中,统招生数为学校当年招生计划总数的78.3%,自主招生数为当年招生计划总数的5%,择校生数

为当年招生计划总数的16.7%。

未经市教育局批准,任何公办普通高中不得超计划招生。招生结束后,普通高中的班额控制在50人以内。

按照意见,从2014年开始,信息技术、物理实验操作、化学实验操作、生物实验操作、音乐和美术均采用等级评价的方式,每科根据评价等级按一定分值(满分20分)折算纳入学业考试成绩。而英语听力,今年则以光盘替代录音磁带。政治科目实行开卷考试。

为保障考生权益,符合教育

部《关于听力残疾考生参加普通高校和硕士研究生入学考试免外语听力测试的通知》有关高考听力残疾考生免试条件的学生可免外语听力测试。但考生需要在5月15日前将地市级(含)以上医院的听力检测证明送区教体局教育科审查。听力免试后,考生的外语成绩按考生笔试项目分数的1.2倍计算。

2013年芝罘区初中学生学业考试时间为6月13、14日。考试科目有语文、数学、英语、政治、物理、化学和音乐美术。

市消费者满意单位

开始申报

□通讯员 姜黎明
□记者 秦雪丽 报道

本报5月3日讯 昨日,记者从烟台市消费者协会了解到,烟台市第九届消费者满意单位评选活动即日开始,需要的企业可将申报材料递交到辖区消协部门,报名时间截止到6月底,10月份将对获得荣誉的企业授牌表彰。

需要注意的是,本届消费者满意单位创建活动不再发展食品行业的满意单位。

想要申报烟台市消费者满意单位,也并非一件容易的事。据市消协人员介绍,首先,企业有合法营业和服务资格,且连续生产和服务三年以上。另外,近两年来在生产、经营、服务等方面取得良好的社会效益和经济效益,未出现产品质量不合格现象,未发生质量、安全、环保、价格等违法行为或群体投诉事件等重大事故。

消协人员介绍,凡符合条件自愿参加烟台市第九届消费者满意单位评选活动的企业,须以书面形式到辖区消协部门提出申请。申报材料包括:满意单位申报表、营业执照复印件、代码证复印件、获奖证书复印件、1500字以上的事迹材料。

值得一提的是,2012年度以前被评为消费者满意单位的,时效期已过,应参加复评。各工商所、各分会也将于6月底前,将已到期的消费者满意单位牌匾进行收缴。

一季度粮食价格

同比上涨9.0%

□通讯员 柳进岭
□记者 秦雪丽 报道

本报5月3日讯 昨日,国家统计局烟台调查队对外发布统计数据,一季度,烟台市粮食价格同比上涨9.0%,比上年同期扩大6.0个百分点,至今年3月份,烟台粮食同比价格涨幅持续上行已有47个月之久。

从一季度调查数据看,除粳米价格略有下降外,大部分粮食各月市场价格均高于上年同期水平。其中,大米价格同比上涨2.4%,面粉价格同比上涨8.8%,粮食制品价格同比上涨13.3%,其他粮食价格同比上涨17.5%。从上涨幅度看,玉米面、小米等其他粮食价格涨幅较大。

成绩不理想,考高中还是选职校

烟台三中校园开放日,老师现场支招为家长解惑

□记者 李楠楠 报道

本报5月3日讯 临近中考,不少成绩一般的学生家长正在为孩子上高中还是读职校犯愁,3日在烟台三中校园开放日,老师现场支招。

现场不少家长问,自己的孩子学习成绩不好,想请教老师是坚持上高中还是去职校技校学技术?

对此,现场接受咨询的老师说,如果孩子确实学不去了,那家长还是让孩子去职校学门技术,但将来不一定能考上大学。但读高中将来即便考不进本科,专科肯定能上,而且高中学习,各种知识的积累都比职校要全面,所以建议还是慎重选择,能上高中还是坚持上高中,毕竟高中教育更严格一些。

也有家长问今年的分数线是多少分?接受咨询的袁英丽老师说,各学校高中录取分数线需等到中考过后,根据中考试题的难易程度以及考生填报志愿的情况来统一制定。

“以去年为例,三中的分数线为690多分,家长还可以参考学生在班级的名次以及以往2-3年孩子所在学校的录取情况及孩子在学校级部的名次进行估计。比如去年五中去年考进三中的共有71人,其中大实验班21人,小实验班35人。”



开放日,不少家长前来咨询。记者 李楠楠 摄

还有部分家长关心大小实验室如何划分,中间会有调整吗?

“计划招15个班,一般普通班8个,大小实验班一共7个。”现场咨询的老师说,考生根据中考成绩录取,但大小实验班的分班是根据语文、数学、英语、以及物理、化学五门学科成绩,所以说如果考生中考成绩也许不是很高,但这五门成绩高也是可以进

实验班的。

“高一分班后,还有一次调整机会。”现场老师说,到升高二时,根据高一两个学期的期中、期末四次考试的综合成绩,进行调整。

记者现场了解,现场来咨询的家长多是成绩压线的考生家长,所以对于志愿填报也十分关心。现场接受咨询的老师支招说,若孩子的名次在可上可下的

位置,可以两个志愿都报同一学校,即使不够分数线,在低于分数线10分-20分以内,还有自主招生的机会,但这种报志愿的方式具有危险性,要慎重。

填报志愿要有梯度,成绩优秀,把握较大的考生也要正确对待第二志愿,认真填报,以免由于中考发挥失常或其他不确定因素,失去上高中的机会。

小学生们要进板房上课?

清泉学校附近建板房,家长担心拿板房给孩子做教室

□记者 侯艳艳 报道

本报5月3日讯 近日,烟台市商贸高级技工学校的操场上建起一排排板房,由于操场紧邻即将拆迁的清泉学校,不少家长猜测板房将作为中小学生的临时教室使用,恐怕对孩子的健康不利。近日,记者从清泉学校获悉,目前学生的分流方案还没确定,但学校将“一切从孩子的角度考虑”。

近日,记者来到烟台清泉学校南侧,许多工人正在空地上施工。施工封闭了清泉学校南侧的通道,师生们都从商贸高级技工学校的大门进入校区。

“清泉学校和商贸技工学

校今年都要拆迁,家长们最关心的就是孩子们迁到哪上课。”一位家长说,商贸高级技工学校操场上正在建设几排板房,家长都很担心小学部的孩子们是否要搬到板房里上课。

记者看到,商贸高级技工学校的操场上已经建了4排板房,五六名工人正在板房内部施工,记者数了一下建在最南侧的一排板房,共有6个大房间,一排板房长度有四五十米。

“看这几排板房的格局,感觉是用作教室的。”家长孙女士有些担忧地对记者说道。她还表示,临时板房不是普通建筑,里面夏天热冬天冷,如果给小学生当教室,恐怕孩子们会受不了。

记者咨询了烟台清泉学校的相关工作人员,他指出,根据市政府的要求,清泉学校和商贸高级技工学校即将拆迁,而新校区都在紧张筹建中,学校目前正处于“特殊困难时期”。

工作人员指出,清泉学校南侧已经拆除,不久之后,学校近千名中小学生将进行分流,至于如何分流,政府正在拿意见,还没有确定。

至于商贸高级学校操场上新建的板房,该工作人员则称板房是商贸高级技工学校的临时行政办公用房和食堂,“学校将一切从孩子的角度考虑,尽快建好新校”。

祥府家酒 果香源创

“祥府家酒”水果白酒酒质清澈透明,入喉绵柔温顺、无明显辛辣刺激,既有独特浓郁的果香,又有传统白酒的醇厚与舒爽,回味悠长,具有“好喝不上头”的特点,实为倡导健康、引领时尚、激发活力的新一代白酒的上乘之作。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
<http://www.gisbelle.com>



祥府家酒

开启果香白酒新时尚
正宗烟台特产



烟台旗舰店:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话: 0535-6694999